

當家長間及有關就讀系所的未來發展、出路，與生活住宿各種問題，校方都詳盡答覆。

### 推廣教育針灸學班 實用非常廣受歡迎

1998.09.21

慈濟醫學暨人文社會學院推廣教育中心，八十七學年度第一學期於本日開班，首度增設多項學分班，其中針灸學班雖沒有正規學分，但因非常實用，開辦以來廣受歡迎。

慈濟醫院中醫科主任曾國烈表示，中醫是一門精緻醫學，過去民衆因欠缺中醫常識而誤信密醫，對身體造成傷害，更引起對中醫的不信任和種種偏見。此次開辦的針灸學班，著重推廣「通俗中醫」保健觀念。曾主任指出，一般人若能瞭解人體的經絡系統，就可利用其治療惱人的疾病。

### 曾漢榮教授為新生 演講大學生涯規畫

1998.09.21

慈濟醫學暨人文社會學院學務長曾漢榮教授，本日在新生生活營中，為新鮮人及慈誠懿德爸媽演講「大學生涯規畫」，還安排影片欣賞及心得討論。

演講開場時，曾教授援引高希均教授的

透過慈誠懿德爸媽的關懷照顧，讓慈濟新鮮人儘快適應離鄉背井的新生活，並透過彼此互動，使其在學業品德上有所成長。



「學弟妹看這邊！」快尋找與自己手中握有相同花色的夥伴及學長，他們可能會和你建立起一輩子的情誼呢！